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The Legal Resources Centre from Moldova presented the results of the survey ”Perception of
judges, prosecutors and lawyers on justice reform and fight corruption”. The document aims to find
out the opinion of the main actors in the justice sector on reforming the judiciary and fighting
corruption.

The survey was conducted during October-December 2015. The survey was carried out by the
Centre of Sociological Investigations and Marketing Research „CBS-AXA”, at the request of the
Legal Resources Centre from Moldova, with the support of the United States Agency for
International Development (USAID) within the Rule of Law Institutional Strengthening Program
(ROLSIP).

The survey in English can be downloaded here.

The survey in Romanian is available here.
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